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Acest proiect recomandă DEBATE ca metodă de lucru și își propune să ajute tinerii studenți să înțeleagă mai bine
conținutul subiectului analizat, să dezvolte gândirea critică, empatia și abilitățile de vorbire în public.

DEBATE PROJECT continuă să facă pași semnificativi în promovarea gândirii critice, a colaborării interculturale și a
dezvoltării abilităților valoroase de dezbatere în rândul tinerilor studenți.

Prin crearea unui mediu de învățare dinamic și incluziv, proiectul își propune să ofere participanților  
instrumentele necesare pentru a atinge excelența academică și pentru a reuși în eforturile lor viitoare.
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Închiderea proiectului: o călătorie de colaborare și
creștere

Proiectul "DEBATE" a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această

publicație reflectă doar opiniile autorului. Comisia nu poate fi trasă la răspundere

pentru orice utilizare care poate fi făcută a informațiilor conținute aici.

Pe măsură ce proiectul de dezbatere se apropie de sfârșit, suntem încântați să împărtășim cele mai
importante momente ale ultimei noastre întâlniri a partenerilor, care a avut loc în Pozuelo de Alarcón.
Această întâlnire, desfășurată în cadrul prestigiosului Congres IMAT de la Universitatea ESIC, a
reunit reprezentanți din Turcia, Portugalia, Grecia, România și Spania, toți uniți în angajamentul lor
de a promova arta dezbaterii.

Prima noastră zi a fost plină de activități care au demonstrat cu adevărat puterea dezbaterii. Am
participat la prelegeri interesante, IMAT, care ne-au lărgit perspectivele și am participat la o
dezbatere captivantă care a prezentat abilitățile și cunoștințele pe care le-am dezvoltat pe parcursul
proiectului.

Pe lângă aceste experiențe captivante, am petrecut timp evaluând activitățile desfășurate în timpul
proiectului și, mai important, am analizat succesul seminariilor locale organizate în țările noastre.

Posibilitatea de a interacționa cu persoane care împărtășesc aceeași pasiune pentru gândirea critică
și comunicarea clară a fost extrem de motivantă și inspiratoare. Schimbul de idei și experiențe ne-a
întărit angajamentul colectiv de a promova aceste abilități esențiale și abia așteptăm să vedem cum
aceste conexiuni vor influența viitorul educației pentru dezbateri.

De asemenea, s-a aprofundat complexitatea designului de formare bazat pe dezbateri în timpul
seminarului nostru local, găzduit de Universitatea ESIC. S-au explorat abordări inovatoare pentru a
crea experiențe de formare de impact care se bazează pe succesele proiectului nostru.

Ne exprimăm cea mai profundă recunoștință Congresului IMAT pentru găzduirea noastră și pentru că
ne-a oferit o platformă pentru o colaborare atât de semnificativă. Împreună, ridicăm arta dezbaterii și
instruim următoarea generație de comunicatori eficienți și gânditori critici.

Stați alături de noi în timp ce ne continuăm călătoria de a promova excelența în dezbateri și de a
pregăti următoarea generație de debateri.


